

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Мостовинское» Об отчете Главы муниципального образованбия о работе муниципального образования «Мостовинское» за 2016 год

Принято Советом депутатов муниципального образования «Мостовинское»

24 марта 2017 года

Заслушав и обсудив отчет Главы муниципального образования «Мостовинское» о работе муниципального образования «Мостовинское» за 2016 год, руководствуясь Уставом муниципального образования «Мостовинское»,

Совет депутатов муниципального образования «Мостовинское» РЕШАЕТ:

- 1. Отчет Главы муниципального образования «Мостовинское» о результатах деятельности Администрации муниципального образования «Мостовинское» за 2016 год принять к сведению.
- 2. Опубликовать настоящее решение в соответствии со статьей 42 Устава муниципального образования «Мостовинское».

муниципального

Глава муниципального образования «Мостовинское»

село Мостовое

24 марта 2016 года

№ 20/1

for

Е.Б. Роготнева

Приложение к Решению Совета депутатов МО «Мостовинское» от 24 марта 2017 года №20/1

Отчет

Главы муниципального образования «Мостовинское» о деятельности Администрации и Совета депутатов муниципального образования «Мостовинское» за 2016 год

В течение 2016 года в связи с принятием Закона УР от 15.04.2016 N 22-РЗ "О преобразовании отдельных муниципальных образований, образованных на территории Сарапульского района Удмуртской Республики" деятельность Администрации и Совета депутатов муниципального образования «Мостовинское» была направлена на выполнение мероприятий, связанных с реорганизацией Администрации, принятие соответствующих решений, создание ликвидационных комиссий Администрации муниципального образования «Мостовинское» и «Оленье Болото», назначены уполномоченные лица для подписания документов. В настоящее время работа в этом направлении продолжается: подготовлены постановления о передаче имущества, переданы автомобили из администрации МО «Оленье Болото» в Администрацию МО «Мостовинское», своевременно принимаются нормативно-правовые акты, связанные с процессом реорганизации.

В сфере экономической деятельности наблюдается рост показателей практически по всем видам доходов. За истекший период объем налоговых и неналоговых доходов бюджета в расчете на одного жителя составил 645 рублей, что превышает показатели 2015 года на 79 рублей.

Объем финансовых средств, полученных от уплаты земельного налога составил в 2016 году 914,9 тыс.рублей, что превышает показатели предыдущего года на 37,2 тыс.рублей. Доля доходов от использования имущества в общем объеме неналоговых доходов местного бюджета составляет 96,6%, по сравнению с 2015 годом наблюдается рост на 10,1%.

Расходы бюджета в расчете на одного жителя составили 2515 рублей, что превышает показатель 2015 года на 402 рубля.

В течение 2016 года принимались соглашения с администрацией муниципального района о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджетов поселения.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в 2016 году возросла с 14146 рублей до 15327 рублей.

Увеличилось число субъектов малого и среднего предпринимательства с 53 до 55, что повлекло за собой увеличение среднесписочной численности работников данных предприятий: 14 человек получили постоянное место работы, соответственно увеличилась доля занятых в малом и среднем предпринимательстве от общей численности занятого населения с 74% до 75%.

Доля площади земельных участков, с которых получен земельный налог, от площади земельных участков, являющимися объектами налогообложения и доля земель сельскохозяйственного назначения, оформленных в соответствии с законодательством (от общего количества сельскохозяйственных земель) увеличилась с 85% до 87%.

На территории вновь образованного муниципального образования «Мостовинское» производством сельскохозяйственной продукции занимается ООО «АгроНива»-исполнительный директор Глухов А.В. и ООО «КигбаевоАгро»- генеральный директор

Гурьев . Валовое производство сельскохозяйственной продукции, в расчете на 1 га посевных площадей 49920, что превышает уровень показателей прошлого года на 13380 рублей.

На 2 единицы увеличилось количество действующих крестьянско-фермерских хозяйств.

Количество объектов розничной торговли и общественного питания, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, в расчете на 1 жителя по сравнению с 2015 годом не изменилось.

Количество населенных пунктов, входящих в состав муниципального образования, обеспеченных объектами розничной торговли и общественного питания (от общего количества населенных пунктов) составляет 80%.

Произошли позитивные изменения в области социальной сферы.

Численность населения в муниципальном образовании увеличилась в результате объединения до 2080 человек. Соответственно увеличилось количество детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольные образовательные услуги и количество детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы собственности. Отрадно отметить тот факт, что в результате совместной деятельности общественных формирований, таких как Совет женщин, инспекция по делам несовершеннолетних и Администрации муниципального образования, количество семей, находящихся в социально-опасном положении снизилось на 2 семьи.

В течение 2016 года на территории поселения организовывались временные рабочие места (общественные работы) для безработных граждан. Всего было организовано 58 временных рабочих мест.

Объем средств, затраченных муниципальным образованием на мероприятия для молодежи в возрасте от 14 до 35 лет в 2016 году увеличился в два раза. Увеличилась и доля молодежи в возрасте от 14 до 35 лет, участвующей в волонтерском движении, количество физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, проведенных в муниципальном образовании, доля населения, принявшего участие в муниципальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятиях возросла на 2%. Количество жителей, систематически занимающихся физической культурой и спортом возросло на 35 человек, число граждан, принявших участие в выполнении нормативов ГТО составило 15 человек, в 2015 году — 0 человек.

Количество клубных формирований в муниципальном образовании выросло на 1 единицу, количество жителей, систематически занимающихся в клубных формированиях муниципального образования возросло на 12 человек.

Пополнялся новыми экземплярами книжный фонд библиотек в поселении за счет привлеченных средств.

В сфере благоустройства территории, строительства и жилищно-коммунального хозяйства проводились следующие мероприятия:

Объем средств, затраченных в отчетном году на ремонт и содержание автомобильных дорог муниципального образования составил 2425 тыс.рублей, в 2015 году — 722,65 тыс.рублей. Доля отремонтированных автомобильных дорог местного значения общего пользования (текущий и капитальный ремонт) к общей протяженности дорог в границах муниципального образования составил 6,6%, что на 5,8% выше уровня прошлого года. Растет % собираемости платежей за предоставляемые услуги ЖКХ от жителей. Объем средств, направленных на модернизацию уличного освещения и применение энергосберегающих технологий возрос по сравнению с 2015 годом на 307,3 тыс.рублей.

Доля зданий, сооружений, находящихся в муниципальной собственности, в которых установлены приборы учета электроэнергии, теплоснабжения, приборы учета водоснабжения составляет 100%.

Регулярно проводятся на территории мероприятия по благоустройству и озеленению территории муниципального образования. Объем средств, затраченных на благоустройство и озеленение территории муниципального образования увеличился по сравнению с прошлым годом на 254,4 тыс.рублей.

Стабильно низким остается показатель количества зарегистрированных преступлений. Не выявлено также нарушений антикоррупционного законодательства.

На территории муниципального образования зарегистрирована добровольная народная дружина, финансирование которой составило 53,1 тыс.рублей.

В течение 2016 проведено 64 собрания и встречи с гражданами, на которых рассмотрено 84 вопроса.

Финансирование ветеранских организаций составило 20 тыс.рублей.

Количество обращений граждан и организаций, поступивших в Администрацию муниципального образования «Мостовинское» составило 354 обращения, из них положительно рассмотрено 349 обращений.

Советом депутатов муниципального образования «Мостовинское» в период с января по сентябрь месяц 2016 года было проведено 7 сессий, на которых было принято 10 решений, касающихся уточнения и исполнения бюджета муниципального образования, внесения изменений в Устав муниципального образования, с февраля месяца принимались решения по преобразованию МО «Мостовинское» и МО «Оленье Болото» путем их объединения в новое муниципальное образование «Мостовинское», решения о назначении публичных слушаний.

В сентябре 2016 года был избран новый состав Совета депутатов, в который вошли депутаты от Мостовинского и Оленье-Болотинского избирательных округов.

В период с сентября по декабрь 2016 года было проведено 3 сессии Совета депутатов МО «Мостовинское», принято 19 решений. Главой муниципального образования единогласно была избрана Роготнева Елена Борисовна, принят Устав МО «Мостовинское», принимались решения, касающиеся жизнедеятельности населения вновь образованного муниципального образования, был утвержден план работы Совета депутатов на 2017 год, сформирован и утвержден состав депутатских комиссий, Президиума Совета депутатов, утверждены Положения об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления и муниципальных служащих. 20 декабря 2016 года было принято решение Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Мостовинское» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Желаю депутатам успешной работы, принятия обдуманных, взвешенных решений, от которых во многом зависит успех нашей дальнейшей работы.

Многое сделано нами за истекший год, ещё больше предстоит сделать. Необходимо продолжить работу по приведению в нормативное состояние уличного освещения в населенных пунктах, предстоит большая работа с населением по организации и вывозу бытовых отходов, благоустройство населенных пунктов, участие в проекте муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории МО «Мостовинское» и многое другое.

От слаженной работы Администрации, депутатского корпуса, от умения найти общий язык и грамотно организовать работу с людьми во многом зависит успех задуманных мероприятий.

Вся информация о деятельности Администрации и Совета депутатов муниципального образования размещается на официальном сайте Администрации МО «Мостовинское».